

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО РЕСПУБЛИКЕ БУРЯТИЯ**

670000, Улан-Удэ, ул. Толстого, д. 3

ТЕЛ. 22-27-10, ФАКС: 22-31-12

E-mail: p03_mail@gks.ru

<http://burstat.gks.ru>

ПРЕСС-РЕЛИЗ

01 августа 2016 года



Село в порядке –
страна в достатке!

Всероссийская сельскохозяйственная перепись: осталось 15 дней.

В настоящее время в Республике Бурятия, как и по всей стране проходит Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Объекты переписи – юридические и физические лица, являющиеся собственниками, пользователями, владельцами или арендаторами земельных участков, предназначенных или используемых для производства сельскохозяйственной продукции, либо имеющие сельскохозяйственных животных.

В Республике Бурятия переписью будет охвачено 235 сельскохозяйственных организации и предприятий, 2500 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, 147 тысяч личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан, 416 садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений, включающих около 5,2 тысяч участков. В общей сложности в Республике Бурятия переписью будет охвачено около 150 тысяч объектов.

По состоянию на 31 июля по Республике Бурятия собрана информация по 77 % крупных, средних и малых предприятий (кроме микропредприятий), 72 % микропредприятий, 58 % крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, 75 % личных подсобных хозяйств в сельской местности, 77 % в городской местности, 68 % некоммерческих объединений граждан. Что в целом по республике составило 77 % от общего числа объектов, подлежащих переписи.

Во избежание мошеннических действий, Бурятстат напоминает, что переписчика можно будет отличить по специальной экипировке и удостоверению. Официальное удостоверение имеет специальную голограмму, с несколькими степенями защиты. На нем указаны ФИО переписчика, категория или должность, стоит печать и подпись руководителя Федеральной службы государственной статистики. Удостоверение действительно только при предъявлении паспорта. Специальная экипировка состоит из: жилета со светоотражающими элементами и эмблемой переписи, солнцезащитного козырька с надписью «ВСХП» и портфеля синего цвета с надписью «Росстат». В связи с жаркими погодными условиями переписчик может ходить без жилета.

В оставшиеся 15 дней первого этапа переписи Бурятстат призывает граждан активно принять участие в сельхозпереписи и гарантирует конфиденциальность полученных сведений. Всероссийская сельскохозяйственная перепись поможет направить средства государственной поддержки именно туда, где они больше всего необходимы. Не стоит опасаться увеличения налогов. Достоверные сведения, предоставленные вами, будут основой для развития государственных программ развития сельского хозяйства, что подтвердило проведение прошлой сельскохозяйственной переписи, которая прошла в 2006 году. Перепись позволяет уточнить количество всех сельскохозяйственных единиц всех организационно-правовых форм во всех регионах страны, их ресурсный потенциал: обеспеченность землей, трудовыми ресурсами, техникой, производственной инфраструктурой.

Пресс-центр Бурятстата